



**Кристина ЮРКОВА Фото Ольги БАБЕНКОВОЙ**

## **ОРЕЛ ВЫБРАЛ КОРОЛЕВУ**

Мисс Орел-2006 стала семнадцатилетняя брюнетка, студентка ОрелГТУ Екатерина Дергачева.

27 ноября зал академического театра им. Тургенева был заполнен до отказа. Среди публики - много красивых девушек. Они не участвовали в конкурсе, но явно стремились выглядеть не хуже, а если получится, то и лучше конкурсантом. Основную часть зрителей

**составляли мужчины самого разного возраста, вида и масти.**

### **ПЕСТРАЯ ЛЕНТА**

На сцене появляются первые участницы. Мужская часть зала оживает, некоторые привстают с кресел, чтоб лучше было видно. Зрительницы, перешептываясь, хладнокровно и оценивающе наблюдают парад красавиц. Рассмотрев всех конкурсанток, многие дамы заметно повеселели. Наверное, от увиденного у них улучшилось настроение. Действительно, картина была достаточно пестрой и, как бы сказать помягче, местами неравноценной. Хотя это дело вкуса.

### **А СУДЬИ КТО...**

Назвать самую красивую девушку Орла должно было жюри. В него вошли, надо полагать, тонкие знатоки женской красоты. В частности, ректор ОрелГТУ Вячеслав Голенков, коммерческий директор Орловского филиала компании «Билайн» Евгений Абрамов, президент боулинг-клуба «Командор» Михаил Берников и другие. Судя по результатам конкурса, можно предположить, что эти джентльмены предпочитают брюнеток.

### **НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ОБРАЗА**

У каждой конкурсантки был свой образ. Одни девушки представали перед публикой в роли мягких и пушистых кошечек. Другие кидали в зал откровенно тигриные взгляды, явно рассчитывая на ответную реакцию мужской аудитории.

Самым зрелищным оказалось, как ни странно, дефиле в мехах. Красивые шубки сделали из совсем юных девушек настоящих леди, грациозных и женственных. В них даже появился некоторый аристократизм.

А вот конкурс купальников, которого с нетерпением ждали мужчины, на наш взгляд, как-то не получился. Девушек можно было разделить на три категории. Первая - слишком худые конкурсантки, больше похожие на голодающих папуасок. Вторая - девчонки, не особо следящие за фигурой. У некоторых из них предательски торчали животики и при внимательном рассмотрении был заметен (о ужас!) целлюлит. Ради объективности скажем,

что среди конкурсанток было несколько по-настоящему фигуристых и отлично сложенных девчонок.

### **САМЫЕ ДОСТОЙНЫЕ**

Перейдем к итогам. Звание мисс Очарование получает самая юная участница конкурса **Инна Семочкина**. Ей всего четырнадцать лет. Участница, которая еще сама не выбыла из детского возраста, призналась, что сбылась ее детская мечта.

- Я очень волновалась, - говорит «ПР» Инна Семочкина. -Участие в конкурсе «Мисс Орел» -моя детская мечта. В будущем хочу попробовать себя в модельном бизнесе. Опыт работы на подиуме у меня уже есть.

Титул мисс Совершенство получила девятнадцатилетняя фотомодел **Екатерина Орешникова**. Выпускница школы моделей «Бурда-моден» уже два года работает в модельном агентстве в Москве. Со своим менеджером она неоднократно выезжала на съемки в разные страны. Недавно Катя вернулась из Японии. По словам девушки, самые экстремальные съемки в ее жизни проходили в тайском лесу. Там приходилось противостоять не только экваториальному климату, но и натискам гигантских муравьев.

Второй вице-мисс стала двадцатилетняя студентка ОГУ **Юлия Нежечкина**. Вице-мисс Орел-2006 названа шестнадцатилетняя школьница **Ольга Пятко**.

### **КОРОЛЕВЕ ПОДАРИЛИ ПАРИЖ**

Самой красивой девушкой Орла стала семнадцатилетняя **Екатерина Дергачева**. Мисс Орел и вице-мисс получили путевки в Париж и множество призов от спонсоров конкурса. Кроме того, «королева города» получила от организаторов конкурса огромный DVD-кинотеатр.

Обладательница серебряной короны учится в ОрелГТУ на экономиста и в свои семнадцать лет уверена, что хорошо разбирается в людях. Она поделилась с «ПР» своим мнением по поводу того, каким должен быть настоящий мужчина. Ни за что не угадаете, но настоящий мужчина должен быть добрым, веселым, щедрым и верным.

Внешние данные кавалера для самой красивой девушки города не имеют значения. Главное для нее - это, естественно, внутренний мир человека.

- Победа для меня была совершенно неожиданной, - рассказывает «ПР» **Катя Дергачева**. - По характеру я человек спокойный и уравновешенный. Эти качества помогли перебороть страх перед сценой и достойно выступить.

**Юркова, К. Орел выбрал королеву / К. Юркова // Просторы России . – 2006 . - №48 . – С. 26.**